

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2008.6.3
责任编辑:祝建华
美编:张朝晖

■公告提示



好当家限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为31680000股;上市流通日为6月6日。

SST磁卡拟终止一购地议案



◎ 公司董事会通过关于提请股东大会审议终止向天津市人民印刷厂购买6380亩土地协议的议案。



华能国际董事长请辞

◎ 公司董事长李小鹏先生因工作调动离开中国华能集团公司,于6月2日依据有关规定向公司董事会提交了书面辞职报告。

浙江龙盛修改股权激励计划



◎ 公司监事会通过关于修改《股票期权激励计划(草案)》的议案。

自然人金顺法日砸1.55亿举牌中兵光电

◎本报记者 初一

牛!自然人金顺法一个交易日砸钱1.55亿元,在二级市场买入即将变身为军工股的中兵光电,持股数量达到了举牌线。

中兵光电今日刊登股东变动提示性公告称,5月30日收盘后,公司获悉,金顺法在当天通过上海证券交易所交易系统,累计购入公司流通股7236655股,占公司总股本的5.025%。中兵光电表示,尚未知悉该股东与其他股东是否存在关联关系

或为一致行动人。由于持股数量触及5%这一举牌线,需要披露《简式权益变动报告书》,中兵光电目前正积极与金顺法联系。

中兵光电原名北方天鸟,因讨论重大事项自去年8月27日起连续停牌。今年5月30日,中兵光电公告,拟向第一大股东北京华北光学仪器有限公司实施定向增发,从而实现大股东的军工业务整体上市,公司股票于当日上午10点30分复牌交易。

行情显示,中兵光电在停牌9个月后的首个交易日里,以涨停价

21.56元开盘,但随后涨停被迅速打开,并同时放出巨量,数分钟后股价又被推上涨停,直至收盘。该股全天成交2359.99万股,成交金额5021.54万元,换手率为24.82%,以当天成交均价21.41元计,金顺法买入723.6655万股,耗资1.55亿元,占该股全天成交金额的30%。昨天是中兵光电复牌后的第二个交易日,再次涨停,报收于23.72元。仅仅过了一个交易日,金顺法买入的中兵光电已实现账面盈利逾1600万元。

上交所5月30日的公开交易信

息显示,中兵光电买入席位第一名是东方证券杭州龙井路营业部,买入金额1.7亿元,其余上榜席位买入金额均在6000万元以下。因此可以推断,金顺法就藏身于该营业部。

能有这样的大手笔,金顺法显然并非等闲之辈。资料显示,金顺法这个名字至少出现在9家上市公司2008年一季报的前10名无限售条件股东榜中。这9家公司分别是文山电力、洪都航空、北方创业、航天长峰、*ST昌河和ST宇航均具有航天军工概念,而其刚刚砸巨资买入的中兵光电,也将成为不折不扣的军工股。

数十万股到数百万股不等。按上述9只股票今年3月最后一个交易日的收盘价计,金顺法在每只股票上的持股市值最低近600万元,最高超过5500万元,9只股票的总市值超过2.6亿元。

有意思的是,金顺法似乎对军工股特别青睐。在上述一季度末持有的9只股票中,洪都航空、北方创业、航天长峰、*ST昌河和ST宇航均具有航天军工概念,而其刚刚砸巨资买入的中兵光电,也将成为不折不扣的军工股。

万科预提7.6亿奖励基金购股

◎本报见习记者 赵一蕙

万科今日披露,公司为激励对象预提2008年度奖励基金7.6亿元,目前该笔资金已购入股票3780万股。

万科称,根据2005年度股东大会审议通过的公司首期2006~2008年限制性股票激励计划和激励计划2007年度业绩考核指标实现情况,公司为激励对象补充计提2007年度奖励基金243140599.90元以及预提2008年度奖励基金763905158.41元。

受激励对象委托,深圳国际信托投资有限责任公司用奖励基金在二级市场购买万科A股股票。

根据2008年6月2日深圳国际信托投资有限责任公司通知:所计提的奖励基金已按照信托计划规定买入万科A股股票,其中:补充计提的2007年度奖励基金在二级市场购入万科A股股票11533195股,平均购入成本为21.1元/股,预提的2008年度奖励基金购入股数37804258股,平均购入成本为20.178元/股。

据了解,截至6月2日,首期限制性股票激励计划2007年度奖励基金持有万科A股股票2876263股。

佛山照明 沽空交行股份获利2.27亿元

◎本报见习记者 赵一蕙

佛山照明今日公告了出售交通银行股份的情况。公司在5月23日至5月30日一周之内将所持有的3272.7667万股已经全部出售,获得投资净收益累计约为2.27亿元。

佛山照明所持交行股份分两批获得。1997年,公司参加交通银行增资扩股,参股2000万股,每股价格为1.9元。而另一批则获得于2005年9月份。当时公司参加沈阳拍卖行竞拍获得交通银行股份1272.7667万股,每股价1.8元。上述两项合计持有交通银行法人股3272.7667万股,该股份于2008年5月16日解除限售后上市流通。

佛山照明所持交行股份出售价格:最高9.11元/股,最低8.76元/股,成交总金额为29064.07万元(未扣除佣金、印花税等)。

中金岭南 提高收购澳先驱公司要约价

◎本报见习记者 赵一蕙

中金岭南今日公告了收购澳大利亚先驱资源公司(下称“先驱公司”)进展。

公告称,2008年6月2日,公司与印度尼西亚安塔公司(下称“安塔公司”)联合设立的Tango公司与先驱公司董事会就Tango公司发布更改要约价格为2.60至2.65澳元的现金要约发布联合公告。

公告披露,Tango要约价提高到每股2.60澳元。同时称,如Tango要在要约期内获得最少90%的先驱股份,则Tango要约价提高到每股2.65澳元。更改后的要约将延期至澳大利亚帕斯时间2008年6月19日星期五下午5点结束。

对此,先驱公司董事同意就其持有的全部(约8.27%)先驱公司股份立即接受Tango的要约。同时,先驱公司董事同意不撤销其对Tango要约的接受,除非出现使要约失效的情况。

在今年3月7日,Tango公司向先驱公司发出了有条件全面收购要约,宣布对先驱公司已发行的2.02亿股股份的联合现金要约收购价格为每股2.50澳元。因为竞争对手Bumi公司抬高收购价格,因此Tango公司后也不得不抬高现金要约价格。竞争对手Bumi公司于2008年5月26日发布的要约价格为2.55澳元/股。

公告称,Tango公司目前持有2210.017万股先驱股票,占先驱投票权的11.18%,该比例将在先驱董事接受要约后增加至约19.45%。

湘潭电化产品提价14%

◎本报见习记者 赵一蕙

湘潭电化今日公告称,鉴于碳酸锰、硫酸等主要原材料价格持续上涨,造成公司生产经营成本大幅提高。公司研究决定,自2008年6月1日起,公司产品每吨大约提价1500元,涨幅约14%。但是,本次提价后公司今年1月至6月业绩仍然与季报预告一致,预计亏损。

公司称,一季度以后公司原材料及主要燃料价格持续上涨,公司四、五月份库存成本较一季度增加,产品成本与售价倒挂的现象严重;本次提价后,产品成本与售价倒挂的现象仍然存在,公司存在根据市场状况对产品价格做进一步调整的可能。

时隔21个月 锦州港再抛“绣球”向大连

公司两大股东支持向大连港集团增发,使后者成为公司二股东

◎本报记者 索佩敏

因筹划非公开发行而停牌数日的锦州港今日披露,公司第一大股东东方集团和第二大股东锦州港国有资产经营管理有限公司分别与大连港集团签署了相关合作协议。由此,锦州港向大连港集团定向增发的计划正在推进,公司股票将继续停牌。而这也是继2006年9月通过B股收购锦州港失败后,大连港重续与锦州港的“姻缘”。

锦州港公布,2008年5月30日,公司收到第二大股东——锦州港国有资产经营管理有限公司通报,锦州市人民政府与大连市人民政府签署了《关于支持两港战略合作的框架协议》;同日收到公司第一大股东——东方集团通报,东方集团与大连港集团签署了《关于支持锦州港股份有限公司向大连港集团有限公司非公开发行股票的意向书》。公司根据股东意见,正在推进非公开发行股票相关工作。

而东方集团也于今日证实与大连港集团签署了意向书,支持锦州港向大连港集团定向增发,使大连港集团成为锦州港第二大股东。

昨晚,大连港集团旗下在香港上市的大连港股份(2880.HK)也公告称,根据2006年3月23日签署的不



竞争协定,公司母公司大连港集团将此次购买锦州港增发股份的机会提供给大连港股份选择。然而,公司董事会认为,锦州港目前的市盈率远高于大连港股份的市盈率,认购锦州港增发A股的代价较高;同时,锦州港

拥有大连港集团在限制业务中权益的选择权。基于上述慎重考虑,公司决定放弃认购锦州港增发A股的投资机会。这就意味着,此次锦州港的定向增发将向大连港集团实施。

作为同属渤海湾北岸线的东北地区重要港口,锦州港与大连港的这段“姻缘”也是由来已久。早在2006年8月29日,锦州港就宣布因重大

事项停牌。随后市场有传言,锦州港第二大股东锦州港务局拟将其持有的锦州港股权转让予大连港务局,然后大连港股份要约收购锦州港B股,由此达到控股锦州港的目的。随后,锦州港刊登了一则提示性公告,证实大连港股份要约收购锦州港B股,但又称现因要约收购条件未成熟,公司股票于9月4日复牌。

*ST北生有望选出A股最年轻董事长

◎本报记者 陈建军

董事长的年龄只有25岁,这个沪深股市最年轻的董事长,有望随着*ST北生本月26日举行的股东大会而产生。

昨天,*ST北生股东大会将在6月26日召开,何京云当选董事应无悬念。按照*ST北生的持股结构,第一大股东广西北生集团持股13.84%,第二大股股东北海腾辉商贸有限公司持股7.32%,广西壮族自治区血液中心持股2.25%。已经作古的何玉良是北

生集团的实际控制人,何京云当选*ST北生董事应该顺理成章。

有知情人士透露,一旦何京云当选*ST北生董事,随后董事会将推选何京云为新一届董事会董事长。统计数据显示,何京云将由此成为沪深股市最年轻的上市公司董事长。

但从现在的看,何京云出任*ST北生董事长的时间可能不会很长。今年2月,*ST北生董事会审议通过,拟通过资产置换及定向增发方式置入中能国际石油勘探(北京)

有限公司100%股权。如果重组按照计划推进,*ST北生新一届董事会首先要审议的重大问题应该就是上述重组事项,一旦该重组事项顺利完成,何京云作为*ST北生董事长的使命将结束。此外,从*ST北生新一届董事会候选董事安排上似乎也能看出一些端倪。除将董事会成员由9人减为7人外,将具有矿产地质行业背景的王若晨作为独立董事的候选人多少表明了*ST北生经营的下一步方向。

三天操作22次 中视传媒一董事违规炒股

◎本报记者 彭友

万元,购入1万股中视传媒。

上述买卖行为中,庞建的操作次数共达23次。

《证券法》等法律法规都规定,如果公司高管将其所持本公司股票在买入后6个月内卖出,或者在卖出后6个月内又买入,由此所得收益归上市公司所有,公司董事会应当收回其所得收益并及时披露相关信息。

另一位券商人士指出,还一种可能是,庞建的账户是由别人在操作,但不论如何,应该保管好自己的账户才对”。

目前,对于违规买卖股票的公司高管,除了将其所得收益收归上市公司所有外,上市公司对于违规者的处理并没有定规,更多只是批评教育”。但即便如此,高管违规买

卖股票的现象依然屡禁不止,在沪深两市上市公司诚信记录中也是时有披露。

“一个相对比较严厉的处罚是,江淮动力一名高管因子女涉嫌内幕交易而被免职。”上述券商人士说。今年1月15日,江淮动力前副总经理王昌祥的子女王晓东购入江淮动力44800股,而江淮动力1月22日停牌,并于1月23日披露了一项对江淮动力非常正面的重大敏感信息,王晓东在此信息发布前买入大量股份,有内幕交易的嫌疑。1月25日,江淮动力董事会全文票通过决议,免去王昌祥副总经理职务。

公司称,一季度以后公司原材料及主要燃料价格持续上涨,公司四、五月份库存成本较一季度增加,产品成本与售价倒挂的现象严重;本次提价后,产品成本与售价倒挂的现象仍然存在,公司存在根据市场状况对产品价格做进一步调整的可能。